
Referat fra møte i FAU.   

Dato for møte:4 september. 

 

Tilstede: Lars Marøy, Petra Rahm, Karstein Rye, Øyvind Nilsen, Charlotte M. Haukedal, Gerd Helene 

Bergsaker, Silje Tungen, Ivar Skjolden og Per Furmann Songstad. (Ikke alle FAU representantene var 

valgt. 3 trinn på Krohnengen hadde valgt FAU representanter på foreldremøte få dager i forveien og 

de hadde følgelig ikke fått innkalling.) 

Ref: Ivar Skjolden 

1. Presentasjonsrunde  av nye medlemmer av FAU  

2. Det ble kort informert om FAU sin rolle og oppgaver. Det ble utdypet skille mellom det å 

være FAU representant og det å være trinn kontakt. FAU er lovpålagt. Trinnkontakter er 

valgfritt men ønskelig. Trinnkontaktene har ansvar for trinnet mens FAU representantene har 

fokus på hele skolen og alle trinn. FAU representantene møtes regelmessig til møter. 

Trinnkontaktene har i hovedsak ansvaret for ulike tilstelninger samt ansvar i forbindelse med 

Julemarkedet. 

3. Møteinnkallingen ble godkjent. 

4. Presentasjon av rektor. Per Furmann Songstad. 

- Ønsket seg til Krohnengen. Det var flere ledige rektorstillinger i Bergen kommune. 

- Har tatt rektorskolen. 

- Ønsker å bygge videre på tidligere rektor organisering. Er også i kontakt med tidligere 

rektor i en overgangsfase. 

- Har 3 barn. Ønsker å være representert på FAU som bindeledd mellom skole og foreldre. 

5. Rektor informerte om Krohnengen som Leselos skole.(kan leses om på Krohnengen skoles 

hjemmeside). Stikkord: Hvordan lære bedre. Øker lese og læringskompetansen.  Gjelder for 

alle fag og ikke bare norsk. Alle lærere deltar i opplæringen til leselos. Det er tilpasset de 

ulike trinnene. Leselos er et program som gjør elevene aktiv i sin egen læring. 

 

Rektor informerte også om trivselsledere. Det skal være et antall barn fra hvert trinn som har 

ansvaret for å være tilstede og observant i friminuttene. Dette for å fange opp barn som 

kanskje faller utenfor leken sammen med de andre. Trivselslederne får opplæring og velges 

for et halvt år om gangen. Det stilles krav til den som skal være trivselsleder. Det er ikke 

trivselsleder på Fredager. 

 

Rektor informerte videre at en fra Ledelsen ville være tilstede på kommende foreldremøter 

for å komme i kontakt med foreldrene og for å være tilgjengelig. 

 

Skolen har fått tilskudd til å utvikle naturfaget. Her vil man ha midler til å kunne gjøre enkle 

forsøk innenfor naturfaget. Radiostasjonen på Fløyen er tilgjengelig for Krohnengen skole 

hver onsdag, i hovedsak knyttet til naturfag. Skolen har et ønske om å oppgradere kjellerrom 

på skolen. 

 



Rektor informerte om den økonomiske situasjonen ved skolen. Krohnengen har et 

underskudd som henger tilbake fra årsskiftet 2011/2012. En av lærerne var lønnet av Salhus 

skole og dette ble oppdaget for seint slik at man hadde brukt mer lønnsmidler enn det man 

hadde regnet med. Økonomisituasjonen betyr at Krohnengen må spare en del på økonomi 

for å jevne ut underskuddet man har pådratt seg. Rektor er tydelig på at dette har medført at 

man ikke kan investere i ønskede bøker til noen av trinnene. 

6. Valg av nestleder og sekretær ble utsatt grunnet få representanter og vil bli foretatt på neste 

FAU møte. 

7. Spørsmål til Rektor: 1)Vaktmester? Rektor informerte at skolen har vaktmester 3 dager. 2 av 

dagene på Krohnengen og en dag på Eventyrskogen. 2)Helsegodkjenning av Eventyrskogen? 

Skolen er i dialog med kommunen som vil ha snarlig kontroll. 3)Ordensreglementet sier at 

man kan sykle til skolen etter fylte 10 år(5 klasse), mens det utøves en praksis om at man 

ikke kan sykle selv om man er fylt 10 år. - Rektor undersøker saken og må snakke med 

lærerne. 

8. Inndeling av arbeidsgrupper. Dette vil bli videreført neste FAU møte. (vi har kunst og kultur 

gruppe, Foredrag og foreldremøte gruppe, trafikkgruppe, utearealgruppe og Julemarked 

gruppe. Noen av FAU representantene har ønsket seg inn i gruppene. Det er også mulig for 

andre foreldre å delta i disse gruppene dersom man har interesse for det eller det er 

ønskelig. 

9. Det ble informert om at FAU ved Krohnengen har søkt om midler til de ulike gruppene og har 

i denne forbindelse mottatt kr 39000,-. Disse fordeler seg slik: 10000,- til bli kjent fest for 5 

trinnet. 20000,- til malerkurs for de eldre trinnene. Informasjon vil komme og man må regne 

en liten egenandel for deltakelse. 4000,- til foredragsholder knyttet til temakveld og 5000,- til 

musikkinstrumenter. Pengene går inn på skolens konto og må brukes innen dette året. Det er 

krav til dokumentasjon for bruk av disse pengene. 

I tillegg har vi igjen 9522,- fra i fjor som ikke ble brukt.  

10. Julemarkedet skal avholdes mandag 3 Desember., og overskuddet skal gå til 

Afghanistankomiteen som har gjestet Krohnengen FAU 2 ganger i fjor. 

11. Møteplan for FAU høsten 2012/vår 2013. 

2 Oktober – Krohnengen  

6 November – Eventyrskogen 

11 Desember – Krohnengen 

8 Januar – Krohnengen 

5 Februar – Eventyrskogen 

5 Mars – Krohnengen 

9 April – Krohnengen 

7 mai – Eventyrskogen 

11 Juni – Krohnengen. 

 

 


